YUCJIOBBIX HEPABEHCTB
[IPU PELLIEHUU
HECTAHJIAPTHBIX
3AJJAHUU EI'D

BacuabeBa Ejgena Cepreesna
I'OY mixosa Ne 411 «I"'apmonusi»

ITerpoaBopOBEIN paioH

B srcuznu nem nuuezo cioxicnozo,
8 Hell YUmo npouie, mem npasujibHee.
Ockap Yainso




OCHOBHbIe CBOUCTBA YUNCIOBbLIX

HepaBeHCTB
4
[ Ecan k 00euM 4acTM HepaBeHCTBA MPUOABUTH OJTHO
1 TO 3Ke YHCJI0, TO 3HAK HepPaBEeHCTBA He U3MEHUTCS

Ecmu a>b, mo a+c>b+c

[l Ecau 00e yacTy HepaBeHCTBA YMHOKUTH HA OHO U TO
7Ke MOJIOKUTEJIbHOE YUCJI0, TO  3HAK HEPABECHCTBA
HEe U3MEHUTCH

Eciu a>b u ¢>0, mo ac>bc

[l Ecau 00e yacTy HepaBeHCTBA YMHOKUTH HA OJHO U TO
’Ke OTPULIATEJIbHOE YHCJI0, TO  3HAK HEPABEHCTBA
M3MEHHUTCH HA MPOTHBOMOJIOKHbIN

Ecou a>b u ¢<0, mo ac<bc



OCHOBHbIe CBOUCTBA YUNCIOBbLIX
HepaBEHCTB

[ IIpu c10keHUH HEPaBEHCTB OMHAKOBOI0 3HAKA
MOJy4aeTcsi HepaBeHCTBO ITOIO Ke 3HAKAa

Eciu a>buc>d, mo a+tc>b+d

[ IIpy yMHOKeHHUH HEPABEHCTB OJIMHAKOBOI0 3HAKA,

Y KOTOPBIX JI€BbIC ! IIPABbLIC YaACTHU INOJIO’KUTC/IbHbBI,
IOJYIA€TCH HEPABCHCTBO TOI'0 K€ 3HAKA

Ecnu a>b, c>du ab,c,d—

NnoJoMCUmMenbHvle yucia, mo ac > bd



Peunre ypaBHeHuE:

2% +27" =2—|x




CKOJBKO LEBIX PEHICHUA UMEET YPABHECHUE:

1—2sin” x = x° A >
X




3 3agaHue J

Perute ypaBHEHUE :

(2+\/_)x( \/_)» 2 —x”




L3 437 +x" =2
5. (V2-1) +(V2+1) =2-x2
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= 2x+1-4/5+x2+2x
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9. x*4+2+
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13. 2cosx=x>+1+




13.

x=0
x=0
pEeLEHUN HeT
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B ’KHM3HHM HET HUYETrOo CIIOKHOTO,
B HEW YTO IIPOIIE, TEM IIPABUIIBHEE.
Ockap Yaunba

y




